

# 把粉丝当“韭菜”割 情感大号骗粉丝“入坑”P2P

近日,有媒体报道,情感大V“故姐”从2018年11月以来,在推文中植入四款理财APP的广告,一边兜售情感鸡汤,一边允诺高收益回报,不少粉丝将钱投了进去。可仅一个多月,这四款产品就像人间蒸发一般,陆续出现系统瘫痪情况,无法正常打开。

这年头,“影响力变现”是很多自媒体大号的生存途径。就情感领域的大号“故姐”而言,拥有90万粉丝,日榜排名一度高过情感大V咪蒙,分分钟就能搞出一篇10W+

的爆款文章……这些让其颇具社会影响力,甚至能“登高一呼,应者如云”。

影响力不仅是变现筹码,还意味着责任。可包括“故姐”在内的有些头部大号却堪称“无知者无畏”,有些公号推送的理财APP广告链接,年化率从365%到1664%不等,被网友戏称为“贩毒式理财”。稍微用脑子想想就该明白,除了贩毒、抢劫,这做什么生意,年化率能达到1664%?说到底,有些钱,不能赚。有些苦心经营多年、

靠内容积攒起大量粉丝的大号,如今居然到了靠推荐理财骗局为生的地步,这看似掏空的是粉丝的钱包,实则掏空自身的信誉。

“故姐”公号的法人曾在受访时说,在内容为王的时代,自媒体的传播势头和盈利浪潮已显露颓势,触及天花板后,我们想的不应该是怎么在最后赚一笔,而是如何让新事物取代旧事物,重新唤醒粉丝的活力。可现实就是如此讽刺:他们就是在天花板上捞最后一笔。

任何商业模式在经历了最初

的风口后,都可能遭遇瓶颈期或转型期,但越是这种时候,越要坚守底线。直接撕掉往昔情感大号的温柔面纱,把粉丝当韭菜割,吃相未免太难看。

“把我们都给坑了,删除文章就完了?”粉丝的声讨,无疑指出了部分现实问题。对这类骗粉丝“入坑”P2P的做法,显然不是删稿就能了结的,这些助纣为虐的发布平台该担何责,显然需要监管层面以及时亮剑之举作出回应,以儆效尤。

据新京报

## 雅江现雾凇奇观



日前,雅鲁藏布江流域出现独特的雾凇景观。

据新华网

## News 简讯

鄂托克旗车管所为了切实以理论“大学习”促进思想“大提升”,为了充分认识学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,车管所在2018年12月12日开展《从党的十九大看习近平新时代中国特色社会主义思想》学习会。会议由车噪函所长主持,车管所全体民警和辅警参会。随后全体人员进行了积极地讨论,大家表示通过学习,都深刻感受到了学习好贯彻好党的十九大精神,就要按照习近平总书记的要求真正来一个“大学习”,确保学深悟透、学以致用,并且要在落小落实上下功夫,以聚焦主业履职尽责、立足本职勇于担当来落实党的十九大精神 and 习近平新时代中国特色社会主义思想。

陈如月 苏龙嘎

近日,巡逻期间发现一辆外地牌照的隐患车辆,经过询问焦急状态的司机之后,因其个人原因导致车辆无法行驶并且燃油耗尽。为了使得车辆可以正常通行巡逻人员对车辆长达2个小时的修理并且远赴百公里外的加油站进行汽油补给,最终使得车辆和司机获救。在这寂静的沙漠中这只是日常中的一件小事,如处理醉酒闹事、换轮胎、找补胎、以及牧民牛羊遗失、迷途的沙漠探险者、徒步旅行者、短缺补给的徒步旅游者等等数不胜数的事,因为人烟稀少,所以沿黄交管大队民警兼顾了所有的警种,面对这些我们只是为了做好一件事,保障辖区稳定态势,全心全意服务人民。 乔燕燕 李刚 尚龙

## “酒驾男”被查 电话叫来“醉驾哥”

24日夜间,肥城市公安局交通警察大队机动中队民警按照上级统一安排部署,在肥城市工业三路孙庄村路段查处酒驾的时候,一辆轻型普通货车晃悠悠的进入了民警的视线。经民警对驾驶员王某进行检测,结果其检测结果为70mg/100mL,涉嫌饮酒后驾驶机动车。

在民警对其进行处理的过程中,该驾驶员王某给他的一个朋友打电话说自己酒驾被交警查住了,让他赶快来现场看看。正当民警纳闷是什么仗义朋友的时候,结果又一辆轻型普通货车也晃悠悠的进入了民警的视野。这引起了民警的警觉,经对该车驾驶员胡某进行检测,结果其酒精检测值为187mg/100mL,涉嫌醉酒驾驶机动车。

经现场对两位驾驶员询问后得知,两位驾驶员系多年好友,平安夜两人在一起聚会喝酒,喝完酒之后驾驶员王某先开车离开的时候被交民警查住了,结果王某给在一起喝酒的胡某打电话让他来现场看看,结果胡某仗着酒劲开车来现场看看什么情况的时候,也被民警查获了。

还有不少饮酒司机心怀侥幸,当晚,泰安交警城西大队五中队民警李斌带领辅警在岱阳大街长城路路口设置检查点。晚10点左右,李斌发现前方不远处一辆轿车形

迹可疑,便拦停车辆进行例行检查。待驾驶员落下车窗口,李斌发现驾驶员陈某脸色微红,身上散发着一股酒气,说话吞吞吐吐,遂对其进行呼气式酒精检测。

经检测,驾驶员陈某酒精含量达98mg/100ml,属于醉酒驾驶。李斌立即将该驾驶员控制,并送至医院抽血作进一步检测。原来,陈某当晚与朋友吃饭,抱着侥幸心理以为不会碰到民警夜查,就喝了酒,没想到在驾车回家的路上还是被民警查获。

晚8点左右,泰安环山路与红门路路口,泰安交警景区大队的民警,正在开展交通违法专项整治。一辆白色比亚迪轿车自东向西驶来,灯光刺眼。执勤民警拦停车辆,询问驾驶员为什么开大灯。“我不经常开车,我都不知道哪个是大灯。”随后驾驶员下车,跑到自家轿车车头前面看了一眼,“真看不出来,我驾照拿了时间不长,晚上都没怎么开过车。”

民警向该驾驶员讲解了晚上驾驶开大灯的危害,并向其开具罚单。“根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,对该驾驶员处以罚款100元,扣1分的处罚。”在短短半小时内,该路口执勤民警,先后查获7起不按规定使用灯光违法行为,一起酒后驾车违法行为。

据齐鲁晚报

## 一怒冲冠护女友 扎人三刀悔莫及

俗话说远亲不如近邻,邻居间本应互相照拂,然而张某却因一些琐事,为女友出头,一气之下将邻居解某扎伤。因为故意伤害罪,张某目前已被海淀检察院批准逮捕。

### 琐事争吵 事态升级

张某和女友关某共同居住在海淀区南辛庄一处集体公寓式出租楼中的一间。解某也居住在该楼内,是张某和关某的邻居。两家在相处过程中,因为琐事有时会发生一些小的摩擦。

在集体公寓式的出租楼内,受场地限制,租客大多将洗过的衣物晾晒在楼道内。2018年6月23日的早上,解某像往常一样,将洗过的衣服晾在楼道内的绳子上。中午时分,解某在查看衣服晾晒情况时,发现衣服上有污渍,怀疑是邻居关某用消毒液故意弄脏的,便找关某进行理论,并发生争吵,后被朋友贾某和其他租客拉开。之后,解某和关某都回到各自的房间内。

可是这一次的争吵没有就此收场,关某男友张某听说后又急又气,一方面是担心女友被人欺负,另一方面是生气解某不给关某面子。一个下午,张某心里的气都没消。到了晚上,张某越想越气。结果到了晚上11点多,张某便带着关某寻找解某进行理论。

### 失控动手 伤害邻居

张某敲门未果后,一脚将房门踢开,进入房内,关某随后进入。解某和朋友贾某正好在房间内。

两边见面后开始互骂,情绪越来越激动,骂的话也越来越难听。张某和解某有些控制不住情绪了,开始互相推搡。解某随手从房内的桌子上抄起一个酒瓶,直接打在张某的头上。张某此时扭头看见桌子上放着一把绿柄水果刀,顺手拿起刀子,狠狠地朝解某身上扎去,连扎三刀,扎在解某的胸腹部、左侧腰部和大腿部。解某被扎之后大量出血,瘫倒在了地板上。张某一看出了大事,慌了神,跑出房间连夜逃走。关某也趁乱跑出房间。

贾某当即将解某送到附近的空军总医院进行急救后经公安司法鉴定中心鉴定为轻伤二级。张某在外逃跑两天后,经民警电话联系,到派出所投案,后如实供述了上述事实。目前,海淀检察院以涉嫌故意伤害罪对张某作出批准逮捕的决定。

### 小事化巨 双方受挫

海淀检察院检察官李木子表示,邻里之间在长期的接触、交往过程中,因性格、思维、生活习惯等方面的差异,难免会产生矛盾,出现摩擦或者争吵,如果能相互包容,平和沟通,采取合理的处理方式,多考虑行为后果,一般都会得到妥善解决,实现邻里和睦相处,构建和谐社会。但是如果像本案中的双方一样,则会导致事态升级,矛盾激化,小事化大,大事化巨,最终只会损害彼此的合法权益。

据北京晨报

